

## **PODMÍNKY PRODEJE**

1) Pokud se po Vašem dotazu ohledně zboží (např. dotaz ohl. ROZMĚRŮ, MATERIÁLU apod.) do 24 hodin PO MÉ ODPOVĚDI NEOZVETE, beru to jako Váš nezájem, Váš zájem anuluji a nabízený předmět postupuji dalšímu zájemci.

2) ZBOŽÍ, KTERÉ JE POPSÁNO = u oděvů zejména ROZMĚRY - přímo u inzerátu, anebo zaslané po vyžádání na Váš e-mail (anebo v případě, že se na rozměry neptáte a uvedeny nejsou - rozměry dodávám z omezených časových důvodů na Vaše vyžádání), u KOSMETIKY uvedení čísla odstínu, NELZE VRÁTIT S ODŮVODNĚNÍM, ŽE VÁM NESEDÍ, ČI NESLUŠÍ. Pokud je u inzerátu uvedený materiál (složení), anebo pokud si složení materiálu vyžádáte a tudíž jej znáte před koupí, není možné požadovat vrácení s odůvodněním, že je Vám např. "nepříjemný materiál". Monitor může zkreslovat, proto si "vygooglujte" odstín rtěnky apod. - snažím se vše přiblížit Vaším představám, ale barvy apod. nemusí každý monitor zobrazovat stejně (a věrně). Nákup pečlivě zvažte.

3) Pokud máte o nabízený předmět vážný zájem, prosím o odkliknutí "Závazná rezervace", abych jej již dále nemohla nabízet. Takovouto objednávku beru pochopitelně jako ZÁVAZNOU a v případě jejího nenaplnění píši negativní hodnocení. - Pokud si nejste nákupem jistá, nepožadujte "podržení" na 2 dny apod. Ponechte si čas na rozmyšlení, ale v tomto případě mohu produkt nabídnout jinému (vážnému) zájemci o koupi.

VYSVĚTLENÍ: Již mnohokrát chtěl někdo něco "podržet", mně mezi tím utekli jiní zájemci (kteří dali přednost jinému produktu, který byl u jiného inzerenta "ihned k dispozici") a 1.zájemce se poté již nikdy neozval, ani se neomluvil, že si koupil "rozmyslel" - proto takovéto opatření :-)

4) Po každém odeslání Vás budu informovat e-mailem! Číslo balíčku ráda sdělím na vyžádání.

5) PROSÍM, NENABÍZEJTE VÝMĚNU za jiné zboží. Oblečení / jiné produkty pouze prodávám - jsem ráda, že "pročistím" své zásoby :-). Děkuji za pochopení!

Mé stálé zákaznice mohou jistě potvrdit, že jsem velmi vstřícná a ráda najdu řešení, vždy vycházím vstříc. Bohužel, ne všichni zájemci jsou slušní, ani spolehliví. Proto DĚKUJI ZA POCHOPENÍ a PŘEČTENÍ PRAVIDEL PRODEJE, které jsem vytvořila na základě (občas i negativních) zkušeností.

Moc děkuji!

Jana